

**19:10** 23.10.2015 (обновлено: 19:11 23.10.2015)

## Глава СПЧ: закон об "иноагентах" мешает сотрудничать с ФРГ

Необходимо пересмотреть закон об "иноагентах", потому что он мешает нормальному сотрудничеству России и Германии на уровне гражданского общества, заявил глава президентского Совета по правам человека Михаил Федотов.



© РИА Новости. Артем Житенев | Купить иллюстрацию

МОСКВА, 23 окт — РИА Новости. В рамках форума "Петербургский диалог" неоднократно звучал призыв к пересмотру законодательства об НКО-"иностранных агентах", поскольку оно мешает нормальному сотрудничеству России и Германии на уровне гражданского общества, сообщил глава президентского Совета по правам человека (СПЧ) Михаил Федотов.

Германо-российский форум общественности "Петербургский диалог" открылся в четверг в Потсдаме, он продлится до 24 октября и станет 14-м по счету. Федотов является сопредседателем одной из рабочих групп форума — "Гражданское общество", в эти дни он находится в Потсдаме и принимает участие в работе "Петербургского диалога".

В рамках форума звучат слова о том, что двум странам необходимо больше работать совместно, объединять средства для совместных проектов, отметил глава СПЧ в комментарии РИА Новости. "Причем в работе форума принимают участие руководители большого количества крупнейших корпораций России и Германии. И они готовы вкладывать средства в развитие диалоговых отношений. Но тут возникает вопрос: если немецкие компании и фонды дадут средства на совместные проекты, не получится ли, что те российские НКО, которые будут их реализовывать, попадут в реестр "иностранных агентов"?" — сказал Федотов.

"Поэтому неоднократно и с российской, и с германской стороны звучал призыв к пересмотру этого законодательства, потому что оно мешает нормальному сотрудничеству России и Германии на уровне гражданского общества", — подчеркнул собеседник агентства.

"Петербургский диалог" — форум гражданских обществ России и Германии, который был создан в 2001 году по инициативе президента РФ Владимира Путина и федерального канцлера ФРГ Герхарда Шредера. Он предназначен для углубления взаимопонимания между Германией и Россией, дальнейшего развития двустороннего сотрудничества во всех сферах общества, дополнительного стимулирования связей между странами. Основным ежегодным мероприятием форума является конференция, которая проводилась одновременно с российскогерманскими межправительственными консультациями. В прошлом году форум и традиционные межправительственные консультации отменили на фоне ухудшения отношений двух стран.

Cm.: http://ria.ru/world/20151023/1307160566.html#ixzz3penK37Ab